PROJEKTNI ZADATAK
· Dragi učenici, slijedi novi projektni zadatak. On je obavezan za sve učenike koji se nisu javili za prvi projekt. Učenici koji su već radili prvi projekt mogu se također uključiti ako to žele. 
· Samo sve ostvareno bit će ocijenjeno ocjenom odličan. Prati upute i predaj rad na vrijeme.
· Ovaj projekt možeš napisati u wordu, napraviti prezentaciju ili pisati sam na papir (ne u bilježnicu svakog predmeta pojedinačno)
· Rad mora imati naslovnicu (pogledaj primjer naslovnice stavljen 22. 4. na OŠ Dubovac)
· Projekt šalješ na josipa.bilicic@gmail.com najkasnije do 5. lipnja 2020.
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TRAVNJAK MOG ZAVIČAJA
Zadaci:
PRIRODA I DRUŠTVO
· Istraži i prouči koje biljke travnjaka rastu u tvom okruženju. Nabroji one koje su najčešće (ne više od 5 biljaka) i priloži njihove fotografije (možeš slikati sam, priložiti fotografije s interneta ili crtati sam/sama).
· Napravi pokus. Šaljem u wordu dokument koji ćeš popuniti i priložiti svom projektu. Za ovaj pokus stavljam i poveznicu koja će ti olakšati rad.
 		https://view.genial.ly/5e7542b41498830e39ac5a90
MATEMATIKA
· U porodicu mrava ubraja se 16 podporodica s 296 poznatih rodova. U jednoj koliniji može biti i do 20 milijuna mrava. Svi oni tvore jedan mravinjak. Poprilična gužva, zar ne? Tvoj zadatak je osmisliti jedan matematički zadatak riječima vezan uz ovu temu u kojima ćeš koristiti više račusnkih radnji. Izračunaj i svakako napiši odgovore na pitanja.


HRVATSKI JEZIK
· Istraži na internetu nekoliko bitnih informacija o jednoj ljekovitoj biljci (koja su njena ljekovita svojstva, kad se bere, kako se priprema...). Napiši o tome članak kao da si novinar.
